



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MIHEȘU DE CÂMPIE
Loc. Miheșu de Câmpie, str. Mihai Eminescu, nr. 4, Jud. Mureș,
Tel./Fax 0265420313, cod postal 547420, email mihesu@cjmures.ro

ROMANIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MIHEȘU DE CÂMPIE
CONSILIUL LOCAL

Nr 96/09.01.2025

PROCES- VERBAL

Incheiat azi 09.01.2025, la sediul Consiliului local al Comunei Miheșu de Cîmpie, județul Mureș, cu ocazia sedinței ordinare a Consiliului local al Comunei Miheșu de Cîmpie.

Sedința a fost convocată de către primarul comunei Miheșu de Cîmpie, dl Casoni Emil, conform art 133 alin 2 lit a, art 134 alin 1 lit a și art 196 alin 1 lit a din OUG nr 57/2019 privind Codul Administrativ, în baza dispoziției nr 1/03.01.2025 emisă de primarul comunei MIHESU DE CAMPIE, județul MUREȘ.

La sedința sunt prezenți 10 consilieri, respectiv Boca Aurel Daniel, Chiorean Emil Ioan, Mocean Emil Gabriel, Vlas Gabriel, Farkas Arpad, Jimborean Petru, Scarlat Liviu Dan, Szabo Vasile Karol, Oroian Augustin Marius și Togorean Vasile Liviu.

. Lipsese domnul consilier Murariu Liviu Florinel.

Consiliul local este întrunit legal.

Se da citire procesului verbal al sedinței ordinare din data de 20.12.2024.

Doamna Pop Emilia, întrucât mandatul presedintelui de sedință a expirat la 31.12.2024, propune aprobarea procesului verbal al sedinței anterioare. De asemenea propune aprobarea ordinii de zi a sedinței, votând toți consilierii prezenți ordinea de zi.

Se trece la pct 1 al ordinii de zi.

Se da citire proiectului de hotărâre privind alegerea presedintelui de sedință. Dl Jimborean Petru îl propune ca presedinte de sedință pe dl Scarlat Liviu Dan. Se trece la vot. Toți consilierii votează „pentru”.

Se trece la pct 2 al ordinii de zi.

Se da citire proiectului de hotărâre privind acoperirea deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare pe anul 2024 din excedentul anului 2023. Dl Togorean Vasile Liviu solicită lamuriri privind sumele cuprinse în proiectul de hotărâre. Dl primar arată că în anul 2024 s-a făcut împrumut din fondul de rulment atât pentru investiții cât și pentru funcționare și că la sfârșitul anului suma a trebuit acoperită din excedentul anilor precedenți. Nemaifiind alte discuții se trece la vot. Toți consilierii votează „pentru”.

Se trece la pct 3 al ordinii de zi.

Se da citire proiectului de hotărâre privind utilizarea în anul 2025 a sumei de 571.000 lei, din excedentul cumulat al anilor precedenți pentru finanțarea secțiunii de funcționare și dezvoltare.

Se trece la vot. Toți consilierii votează „pentru”.

Nemaifiind alte discuții presedintele de sedință declină închiderea sedinței.

PRESEDINTE DE SEDINȚA
SCARLAT LIVIU DAN

CONTRASEMNEAZA
Pt SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
POP EMILIA